



## NABÍDKOVÝ LIST 2023/2024

**MORAVOSEED CZ a.s.**  
Mušlov 1701/4, 692 01 Mikulov  
tel.: 519 510 252, 519 511 343, fax: 519 510 191  
e-mail: [obchod@moravoseed.cz](mailto:obchod@moravoseed.cz), [www.moravoseed.cz](http://www.moravoseed.cz)  
IČ:24685381; DIČ:CZ24685381

Vážení pěstitelé, obchodní přátelé,

dovolte, abychom Vám předložili cenovou nabídku osiv pro sezónu **2023/2024**. I tentokrát v ní naleznete semena zajímavých a perspektivních odrůd, včetně několika novinek. Fialová mrkev s oranžovým středem **PALOMA** jistě zaujme nejen vzhledem, ale i lahodnou chutí. Pěstitele okurek nakládaček potěší hruboostná odrůda **VALERIE F1** s černými ostny. Sortiment odrůd paprik jsme doplnili o dvě odrůdy s kvadratickým plodem - **KASANDRA F1** a **NELA F1** se hodí, jak pro polní pěstování, tak i k rychlení. Sytě oranžová odrůda **DVORANA** zaujme barvou, ale i sladkou chutí. **SANMARO F1** je odrůda masitého rajčete typu „San Marzano“ vhodná hlavně na protlaky, kečupy i k sušení. Salát **ALAMER** pro jarní a podzimní pěstování se vyznačuje odolností k mnoha kmenům plísňe salátové. Pěstitelům zelí doporučujeme odrůdu **KABINET F1** vhodnou k uskladnění a kruhárenské zelí **MAGION F1** s rezistencí k fusarióze.

Osiva si můžete vybrat ze dvou kategorií:

### STANDARD

Osiva STANDARD jsou základní produktovou řadou pro střední a velké pěstitele. Osiva jsou ošetřena výhradně fyzikálními čistícími a zušlechťovacími metodami, bez použití chemických prostředků. Mořena jsou pouze osiva okurek. Na přání zákazníka je však možné provést inkrustaci a další operace také u ostatních druhů. Rádi Vám pro tuto předsetřovou úpravu zpracujeme nabídku. Standardní osiva jsou prodávána jako volně vážená (kg).

### PROFI osiva (Q)

Výběr kvalitních a osvědčených odrůd splňujících přísné nároky profesionálních pěstitelů a farmářů. Do „PROFI osiv“ vybíráme ty nejkvalitnější partie a provádíme další úpravy pro jejich spolehlivé a vyrovnané vzházení a následný růst.

**KALIBRACE** – vytřídění osiva do velikostně vyrovnané frakce pro bezproblémové použití ve strojích na přesné setí a pro rovnoměrné vzházení.

**INKRUSTACE** – ošetření osiva chemickými nebo biologickými přípravky. Podporující zdravé a bezproblémové klíčení a růst.

Ošetření osiva horkou vodou (**HWT**), ošetření ozonem (**O3WT**) a ošetření horkým vzduchem (**HAT**) jsou ekologické metody ošetření, které eliminují houbové patogeny i bakterie. Ošetření jsou na požádání prováděna u osiva paprik, rajčat, košťálovin a miříkovitých.

### INFORMACE K ODBĚRU:

Objednávky můžete provádět prostřednictvím **E-shopu** na našich internetových stránkách [www.moravoseed.cz](http://www.moravoseed.cz), případně na výše uvedených kontaktech.

PROFI osivo je baleno na počty semen dle nabídky a cena je stanovena za jedno balení daného počtu semen.

Při odběru nad 3 000,- Kč, bez DPH neúčtujeme v rámci ČR poštovné, pokud hmotnost balíku nepřesáhne 20 kg včetně obalu. Při objemnějších zásilkách je za každý další balík v rámci jedné objednávky poštovné účtováno. V případě změny sazebníku dopravních společností může být výše poštovného v sezóně adekvátně upravena. O této případné změně Vás budeme informovat na našich webových stránkách.

Veškeré dodací a platební podmínky se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami platnými od 23. 5. 2018 a jsou součástí nabídky.

Firma MORAVOSEED CZ a.s. garantuje kvalitu dodávaných osiv za předpokladu následného správného uskladnění a použití podle všeobecné pěstitelské praxe.

Pevně věříme, že si z naší široké nabídky vyberete odrůdy podle Vašich představ a že s kvalitou osiv budete spokojeni.

V případě jakýchkoliv dotazů na odrůdy nebo jejich pěstování nás neváhejte kontaktovat.

Těšíme se na spolupráci.

David Vavruša  
Obchodní ředitel